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Életkezdő Otthon Fóton 
 
Fóton 1994. dec. 20-án otthonvezető ünnepséget tartottak. 
A gyerekek, fiatalok állami gondozásának egyik legnagyobb gondja az önálló életkezdés: 

a viszonylag védett, gondoskodó környezetből kikerülni az önálló életvezetést kívánó 
hétköznapok forgatagába. E feladat megoldása érdekében kezdeményezték a nálunk fejlettebb 
szociális rendszerrel rendelkező országokban az ún. „félutas házat”. Ebben az intézményben a 
fiatalok félúton vannak a gondoskodás és az önálló életvezetés között. Az állami ellátás olyan 
formájáról van szó, melyben a fiatalok önállósága, felelőssége saját életük alakításában 
lényegesen nagyobb, mint egy intézetben, de megkapják azt a segítséget, amely a teljes 
önállóság gyakorlatához még kell. 

A fóti Károlyi István Gyermekközpont a faluban társadalmi adományok felhasználásával 
házat vásárolt. A házat egy 50 ezer ECU-s Phare-programi pályázat elnyerésével felújították, 
berendezték. Ezzel nyolc fiatal számára biztosítanak lakóhelyet, biztosítják az élet feltételeit. 
Itt a fiatalok maguk látják el önmagukat, önállóan intézik ügyes-bajos dolgaikat. 
Természetesen a Gyermekközpont a helyben lakó pedagógus házaspár révén biztosítja a 
fiataloknak az önálló életvezetés fortélyai megtanulásához a segítséget. Sőt: az önállóságra 
való felkészítést intenzív módszerekkel is segítik: személyiségfejlesztő tréning, 
intézménylátogatások, a szakmaszerző iskolák, tanfolyamok jelentik ezt a segítséget. 

 Természetesen az önállóság kezdete nem kizárólag a fiatalra, az intézetre ró feladatokat. 
Az Életkezdő Otthonban dolgozó pedagógus a fiatalok családi-rokoni kapcsolatainak 
aktivizálásával, az önkormányzatokkal való kapcsolatfelvétellel, a segítő szervezetekkel való 
együttműködésével segíti a fiatalok első önálló lépéseit. 

A fóti Életkezdő Otthon a Károlyi Gyermekközpont szakmai programjának egyik új 
eleme. Folytatása a lakásotthoni családszerű intézeti nevelésnek. Az intézet vezetői szerint 
csak ez a szakmai út járható: a valóságos mindennapok gyakorlatához leginkább közelítő 
viszonyok megteremtése révén, természetes társadalmi közegbe integrálódva biztosítani az 
önhibájukon kívül családjukból kiszakadt gyerekek társadalmi beilleszkedését. 


